

निजी आवासीय विद्यालय में पढ़ने वाले छात्र की मौत, प्रदर्शन किया

छात्र की मौत पर परिजन और ग्रामीणों ने करौली अस्पताल में प्रदर्शन कर ज्ञापन सौंपा

करौली, (निर्स)। करौली के निकटवर्ती कुड़गांव थाना क्षेत्र के सलेमपुर गांव स्थित एक निजी आवासीय विद्यालय में पढ़ने वाले छात्र की मौत पर परिजन और ग्रामीणों ने करौली अस्पताल में प्रदर्शन कर ज्ञापन सौंपा। परिजनों ने हॉस्टल के शिक्षकों पर ही मारपीट के आरोप लगाए हैं।

मामले में करौली विधायक दर्शन सिंह गुर्जर, सपोटरा पुलिस उपाधीक्षक कन्हैयालाल और करौली के कार्यवाहक उपजिला कलेक्टर कौशल गर्ग ने समझाईश कर मामला शांत कराया। इसके बाद परिजन पोस्टमार्टम पर सहमत हुए। मृतक का मेडिकल बोर्ड से पोस्टमार्टम कराया गया। मामले को लेकर पुलिस ने दो आरोपी शिक्षकों को भी हिरासत में लिया है। पुलिस मामले की जांच कर रही है। परिजनों ने आरोपी शिक्षकों के खिलाफ हत्या की धाराओं में मामला दर्ज करने, पीड़ित परिवार को आर्थिक सहायता देने और आवासीय विद्यालय को सीज करने की मांग की है। पुलिस प्रशासन ने नियम अनुसार उचित कार्रवाई का भरोसा दिया है। युवा नेता राजेंद्र मनेमा ने बतव्या कि मृतक



करौली अस्पताल में विधायक दर्शनसिंह गुर्जर ने परिवारजनों से समझाईश की।

बालक दिलराज मीणा पुत्र राम अवतार मीणा (14) निवासी गांवड़ा मीणा है। मृतक चार भाई और दो बहन थे। मृतक बालक का पिता मजदूरी का कार्य करता है। सलेमपुर गांव स्थित आवासीय विद्यालय में सातवीं कक्षा का छात्र था। परिजनों का आरोप है कि विद्यालय के ही दो शिक्षकों ने बालक

से मारपीट की जिससे बालक गंभीर रूप से घायल हो गया। आरोप है कि विद्यालय से परिजनों को किसी ने सूचना नहीं दी। विद्यालय के ही किसी अन्य व्यक्ति द्वारा सूचना मिलने पर परिजन विद्यालय पहुंचे, जहां से बालक को लेकर गंगपुर के निजी अस्पताल में भर्ती कराया, जहां से दो दिन बाद बालक को करौली के

सरकारी अस्पताल लेकर आए। यहां से बालक को गंभीर अवस्था में जयपुर रैफर कर दिया। 21 दिसंबर शाम को जयपुर ले जाते समय बालक कि रास्ते में मौत हो गई। इसके बाद परिजन मृतक को लेकर करौली अस्पताल पहुंचे और शव को मोचरी में रखवाया। घटना की जानकारी मिलते ही बड़ी संख्या

- पीड़ित परिवार को आर्थिक सहायता, आरोपियों की गिरफ्तारी और आवासीय विद्यालय को सीज करने की मांग की
- परिजनों ने आवासीय विद्यालय के शिक्षकों पर मारपीट के आरोप लगाए, तीन शिक्षक हिरासत में

में लोग अस्पताल में जमा हुए और प्रदर्शन किया। साथ ही पीड़ित परिवार को आर्थिक सहायता, आरोपियों की गिरफ्तारी और आवासीय विद्यालय को सीज करने की मांग की। सपोटरा पुलिस उपाधीक्षक कन्हैयालाल ने बताया कि मामले में दो लोगों को हिरासत में लिया है और जांच की जा रही है। साथ ही परिजन और ग्रामीणों की मांग पर आरोपियों के खिलाफ हत्या का मामला दर्ज किया जाएगा।

केंद्रीय मंत्री शेखावत ने किए श्री सांवलिया सेठ के दर्शन



केंद्रीय मंत्री राजेंद्र सिंह शेखावत ने विधायक एवं अधिकारियों से चर्चा की।

मंडफिया, (निर्स)। केंद्रीय मंत्री राजेंद्र सिंह शेखावत ने भगवान श्री सांवलिया सेठ मंडफिया के दर्शन किए। जानकारी के अनुसार केंद्रीय संस्कृति एवं पर्यटन मंत्री राजेंद्र सिंह शेखावत रविवार सुबह भगवान श्री सांवलियाजी सेठ के दर्शन करने मंडफिया पहुंचे।

दर्शन के दौरान केंद्रीय मंत्री शेखावत का मंदिर परंपरा के अनुसार उपरना ओढ़ाकर भगवान का महाप्रसाद एवं तस्वीर भेंट कर स्वागत एवं सम्मान किया गया। इस मौके पर केंद्रीय मंत्री

शेखावत के स्वागत में आए चित्तौड़गढ़ विधायक चंद्रभान सिंह आक्या, कपासन विधायक अर्जुनलाल जीनगर ने भी सांवलिया सेठ के दर्शन किए। मंदिर मंडल की ओर से केंद्रीय मंत्री शेखावत का अतिरिक्त जिला कलेक्टर प्रभा गौतम, भदोसर उपखंड अधिकारी ऋषि सुधांशु पांडे, मंदिर के प्रशासनिक अधिकारी नंदकिशोर टेलर, मंदिर प्रभारी राजेंद्र कुमार शर्मा, सुरक्षा प्रभारी भैरुगिरी गोस्वामी, संस्थापन प्रभारी लेहरीलाल गाडरी आदि ने

गुलदस्ता भेंटकर स्वागत किया। इस मौके पर श्री सांवलियाजी मंदिर बोर्ड के पूर्व अध्यक्ष सत्यनारायण शर्मा, मंडफिया पूर्व सरपंच हजारीदास वैष्णव, सांवलियाजी मंदिर बोर्ड के पूर्व सदस्य भैरुलाल गाडरी भूलखड़ा, भैरुलाल सोनी मंडफिया, मंडफिया जोएसएस सदस्य भगवान लाल तिवारी, घनश्याम सिंह गुड्डा, रमेशचंद्र वैष्णव, सचिन वैष्णव सहित सैकड़ों भाजपा कार्यकर्ताओं ने केंद्रीय मंत्री शेखावत का स्वागत किया।

813वां सालाना उर्स : तैयारियां शुरू

अजमेर, (कासं)। ख्वाजा मोइनुद्दीन हसन चिश्ती (ख्वाजा साहब) के 813वें सालाना उर्स की अनौपचारिक शुरुआत 28 दिसंबर को उर्स की रस्म के साथ होगी। 31 दिसंबर को छड़ियां लेकर मलंग अजमेर पहुंचेंगे। जिला प्रशासन ने भी उर्स की तैयारियां शुरू कर दी हैं। कायड़ विश्राम स्थली पर उर्स में आने वाले जायरी की सुविधा के लिए 17 डोम बनाए जाएंगे, जिसमें 16 छोटे और एक बड़ा डोम शामिल है। ख्वाजा गरीब नवाज के उर्स की छड़ियां लेकर कलंकर व मलंग गत दिनों दिल्ली से रवाना हो गए, जो 31 दिसंबर को अजमेर पहुंचेंगे। जिला प्रशासन द्वारा उर्स की तैयारियों के मद्देनजर देश प्रदेश पर आने वाले जायरी के लिए कायड़ विश्राम स्थली पर टेंट और डोम लगाने का कार्य रविवार से शुरू होगा। एडीए प्रशासन द्वारा 2 करोड़ 40 लाख रुपए के बर्क ऑर्डर जारी किए। एडीए द्वारा जयपुर की फर्म टेंट लगाने की जिम्मेदारी दी है, यह फर्म विश्राम स्थली पर 17 डोम लगाएगी।

राशन की दुकान से गेहूं के 2 2 3 कट्टे चोरी

पावटा, (निर्स)। समीपस्थ ग्राम करौली स्थित राशन दुकान की दुकान से अज्ञात बदमाश गेहूं के 2 2 3 कट्टे चुराकर ले गए। प्राणपुरा थाना पुलिस दल ने घटनास्थल पहुंचकर जांच की। चोरों का पता नहीं चल पाया है। पुलिस उनकी तलाश कर रही है।

उचित मूल्य (राशन दुकान) राशन डीलर राकेश सिंह शेखावत पुत्र महेश

सिंह शेखावत ने पुलिस को बताया कि उसने अपनी पत्नी लक्ष्मी कंवर के नाम से ग्राम पंचायत कैरोडी में उचित मूल्य (राशन दुकान) का लाइसेंस ले रखा है। वहीं ग्राम पंचायत करौली में भी उचित मूल्य (राशन दुकान) अटैचमेंट में ले रखी है। ग्राम पंचायत करौली में उचित मूल्य (राशन दुकान) दो दुकानों में 2 2 3 गेहूं के कट्टे थे व ग्राम पंचायत कैरोडी में उचित मूल्य (राशन दुकान) में 1 8 6 गेहूं के कट्टे थे। 21 दिसंबर को दोपहर में दुकान मालिक सुभाष यादव उर्फ मलुक ने फोन पर बताया कि दुकान के आगे गेहूं बिखरे पड़े हैं। सूचना पर आकर दुकान संभाली तो दुकान का ताला टूटा हुआ था व 2 2 3 गेहूं के कट्टों में से केवल 8 कट्टे मिले। अज्ञात चोर दुकान के ताले तोड़कर चुरे व गेहूं के कट्टे चुराकर ले गए।

दुष्कर्म मामले में एक गिरफ्तार

मानपुरा माचेड़ी, (निर्स)। चंदवाजी थाना पुलिस ने एक नाबालिग बालिका का अपहरण करने व दुष्कर्म करने के आरोप में एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। जयपुर ग्रामीण पुलिस अधीक्षक आनन्द शर्मा ने बताया है कि नाबालिग पीड़िता के परिजनों ने रिपोर्ट दर्ज करवाई थी कि गत 8 नवंबर की रात्रि में नरेंद्र चौधरी उर्फ बाबू परिवारी की नाबालिग लड़की को बहला फुसलाकर व डरा धमकाकर उसके साथ गलत काम करने

दर्शनार्थी पर तलवार से हमला

टोक, (निर्स)। नासिरदा थाना क्षेत्र स्थित रानक्या बालाजी मन्दिर परिसर में दर्शन करने आये एक युवक पर दूसरे युवक ने तलवार से हमला कर दिया, जिसे गम्भीर घायल अवस्था में नासिरदा अस्पताल ले जाया गया, जहां से उसे देवली चिकित्सालय रैफर कर दिया। शनिवार को रानक्या बालाजी मन्दिर में दर्शन करने आये हेमराज पुत्र रामलाल गुर्जर निवासी नयावास कलौली को दूसरे युवक हेमराज पुत्र लालाराम गुर्जर ने तलवार से हेमराज पर अचानक तीन-चार बार वार कर दिया, इससे हेमराज घायल हो गया और वहीं बेहोश हो गया। अचानक हुए हमले से अन्य श्रद्धालुओं में अफरा-तफरी मच गई एवं मौका पाकर आरोपी वहां से भाग गया। सूचना पर पहुंची नासिरदा थाना पुलिस ने घायल को स्थानीय नासिरदा अस्पताल में भर्ती कराया, जहां उसे गम्भीर हालत होने के कारण देवली चिकित्सालय रैफर कर दिया। थायल होने से हेमराज को गम्भीर चोटें आई हैं।

छारसा में 50 साल पुराने अतिक्रमण को हटाया

मनोहरपुर, (निर्स)। छारसा ग्राम पंचायत में राजस्व विभाग की टीम ने जेसीबी की मदद से 50 साल पुराने अतिक्रमण को हटाकर आमजन को राहत पहुंचाई है। यह अतिक्रमण पंचायत भवन के सामने से मोक्षधाम तथा किशन दास जी महाराज के जोहड़े में जाने वाले रास्ते में करीब 50 साल पुराना था।

जानकारी के अनुसार छारसा ग्राम के आम रास्ते में करीब 50 साल पुराना अतिक्रमण था। जिससे लोगों को आवागमन में परेशानी का सामना करना पड़ रहा था। जिला कलेक्टर जितेंद्र सोनी के आदेशों की पालना के तहत उक्त मामले में ग्राम पंचायत की मांग पर उप तहसीलदार दीलीप चौधरी मनोहरपुर के

सड़क सुरक्षा अभियान चलाया

जयपुर। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा के निर्देश पर पूरे राज्य में सड़क दुर्घटना को रोकने के लिए सड़क सुरक्षा जन चेतना अभियान चलाया रहा है। युवा मामले एवं खेल विभाग के शासन सचिव डॉ. नीरज के. पवन ने बताया कि राज्य में 23 से 30 दिसंबर 2024 तक विशेष अभियान चलाया जा रहा है। राजस्थान युवा बोर्ड के सदस्य सचिव कैलाश चंद पहाड़िया ने बताया कि इस अभियान में विभिन्न प्रकार की प्रतियोगिताएं जैसे यातायात नियमों की जानकारी, लघु फिल्म एवं पोस्टर प्रतियोगिता के माध्यम से जन चेतना की जाएगी। इस संबंध में सभी जिला युवा बोर्ड के अध्यक्षों को आवश्यक निर्देश प्रदान किए गए हैं कि नेशनल एंड स्टेट हाईवे चयनित कर 20-20 युवाओं का समूह बनाकर सड़क सुरक्षा संबंधी जानकारी दी जाये।

छात्रावास में अनियमितताओं को लेकर छात्रों में रोष

आरोप है कि छात्रों को भोजन निर्धारित मेन्यू के अनुसार नहीं दिया जा रहा है

बीदासर, (निर्स)। निकटवर्ती ग्राम सांडवा में स्थित राजकीय अम्बेडकर छात्रावास में व्यापक अनियमितताओं को लेकर छात्रों ने नारेबाजी कर रोष प्रकट किया। मामले को लेकर मानवधिकार एवं भ्रष्टाचार उन्मूलन संगठन के तहसील अध्यक्ष एडवोकेट गोविंद मेघवाल ने छात्रावास के संचालन में बरती जा रही अनियमितताओं को लेकर समाज कल्याण अधिकारी राजेंद्र स्वामी को पत्र भेजकर अवगत करवाया।

पत्र में लिखा है कि छात्रावास में रह रहे छात्रों के साथ छात्रावास अधीक्षक

द्वारा दुर्व्यवहार किया जा रहा है एवं छात्रावास के संचालन में भयंकर अनियमिततायें बरती जा रही हैं। छात्रावास में छात्रों के नहाने हेतु गर्म पानी की व्यवस्था नहीं है जिस कारण छात्र इस भयंकर सर्दी के मौसम में ठण्डे पानी से नहाने को मजबूर हैं जिससे कई छात्र बीमार हो गये। छात्रों को भोजन भी निर्धारित मेन्यू के अनुसार नहीं दिया जा रहा है और छात्रों से ही रसोई में रोटियां सेकने का कार्य करवाया जाता है। छात्रों को रात्रि 10 बजे के बाद लाइट नहीं जलाने देते हैं। छात्रावास में एक अज्ञात

- छात्रों से ही रसोई में रोटियां सेकने का कार्य करवाने सहित कई आरोप

व्यक्ति अवैध तरीके से छात्रावास में निवास कर रहा है और छात्रावास की सुविधाओं का दोहन कर रहा है, इतना ही नहीं उक्त व्यक्ति दादागिरी दिखाकर और छात्रों को डराकर उनसे जबरदस्ती छात्रावास के शौचालयों की सफाई भी करवा रहा है और छात्रावास में छात्रों के

साथ दुर्व्यवहार किया जा रहा है। ज्ञापन में यह भी लिखा है कि छात्रावास अधीक्षक द्वारा छात्रों को डराया-धमकाया जा रहा है और छात्रावास से निकाल देने की धमकियां दी जा रही हैं। हॉस्टल में रहने वाले छात्रों की कोई सुनवाई नहीं कर रहा है जो छात्रों के अधिकारों का हनन है। सरकार द्वारा गरीब, पिछड़े छात्रों के उत्थान के लिए यह छात्रावास की सुविधा दी जाती है। छात्रावास में छात्रों के साथ इस प्रकार दुर्व्यवहार और शोषण, शारीरिक एवं मानसिक प्रताड़ना किसी भी प्रकार से

उचित नहीं है। वही पत्र की प्रति सामाजिक न्याय एवं अधिकारिता मंत्री और जिला कलेक्टर को भी भेजकर यथाशीघ्र जांच कर नियमानुसार कार्यवाही कर छात्रावास में हो रही अव्यवस्थाओं का निराकरण करने की मांग की गई। मामले को लेकर बीदासर समाज कल्याण अधिकारी राजेंद्र स्वामी ने कहा कि छात्रावास में अव्यवस्थाओं की शिकायत मिली है, जिसकी जांच की जा रही है। जांच में दोषी पाए जाने पर विभागीय कार्रवाई प्रस्तावित की जाएगी।

नकली नोट छापने वालों के खिलाफ कार्रवाई, दो गिरफ्तार

व्यावर, (निर्स)। पुलिस थाना जैतारण द्वारा 7600 रुपये की जाली भारतीय मुद्रा जब्त की गई है। दो आरोपी तौहीद शेख व मनीष माली निवासी निमाज को गिरफ्तार किया गया है। मुख्य सरगना निरंजन वैष्णव के किराये के कमरे से नोट छापने के कार्य में प्रयुक्त कम्प्यूटर, लैपटॉप व अन्य मशीनरी भी जब्त कर ली गई है।

गौरतलब है कि मुख्य सरगना निरंजन वैष्णव पूर्व में भीलवाड़ा पुलिस द्वारा भी किया जा चुका है। मुख्य सरगना निरंजन की जैतारण थाना पुलिस द्वारा तलाश की जा रही है। आरोपी निरंजन वैष्णव पुलिस थाना व्यावर सदर एवं जिला भीलवाड़ा में भी वांछित है। जिला

पुलिस अधीक्षक श्याम सिंह के निर्देशानुसार अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक व वृत्ताधिकारी जैतारण के निकटतम सुपरविजन में थानाधिकारी पुलिस थाना जैतारण मय टीम द्वारा जाली मुद्रा चलाने व फर्जी तरीके से भारतीय मुद्रा छापने वालों के खिलाफ बड़ी कार्यवाही कर दो आरोपियों को गिरफ्तार किया।

गौरतलब है कि शनिवार को ही मुखबिर से प्राप्त सूचना पर पुलिस टीम द्वारा तौहीद व मनीष माली की निमाज से आकेली की तरफ जाली नोट बाजार में चलाने हेतु जाते समय नोटों के साथ गिरफ्तार किया और उनके कब्जे से वाहन को जब्त किया गया। पृष्ठतः पर

उन्होंने बताया कि हमने नकली नोट निरंजन वैष्णव निवासी आकोदिया पुलिस थाना आनन्दपुर कालू हाल के निवासी निमाज जो को अपने किराये के कमरे में लैपटॉप, प्रिन्टर व अन्य मशीनरी से जाली नोट छापने का काम कर रहा है। निरंजन वैष्णव के कमरे पर दबिश दी, आरोपी निरंजन वैष्णव को भनक लगाने पर फरार हो गया, लेकिन कमरे में रखे जाली नोट, लैपटॉप प्रिन्टर व मशीनरी इत्यादी को जब्त कर आरोपी तौहीद शेख पुत्र फकीर मोहम्मद निवासी प्रजापती का मोहल्ला निमाज, मनीष पुत्र रामनिवास उर्फ राजु माली निवासी बेरा महादेव को बाड़ी निमाज को गिरफ्तार किया।

राहगीरों से मोबाइल छीनने का आरोपी गिरफ्तार

निवाई, (निर्स)। ईवनिंग वाक कर रहे राहगीरों से मोबाइल छीनकर ले जाने का एक आरोपी पुलिस ने गिरफ्तार किया है। आरोपी मोबाइल लुटेरे से पुलिस ने आठ मोबाइल फोन भी जब्त किए हैं। आरोपी कंगला गैंग का सदस्य बताया गया है।

- आरोपी कंगला गैंग का सदस्य है, आठ मोबाइल जब्त
- तीन दिन तक पुलिस जवानों ने आरोपी की तलाश की



पुलिस थाने में गिरफ्तार मोबाइल लुटेरा।

कर रहा था। तभी पीछे से मोटरसाइकिल पर सवार दो लोग आए और मोबाइल छीनकर फरार हो गए। जिला स्पेशल टीम निवाई पोपलु द्वारा दर्ज प्रकरण में आसपास के सीसीटीवी कैमरे के फुटेज प्राप्त कर जांच की गई। उक्त प्रकरण में पूर्व में चालानमुदा आरोपियों से भी पृष्ठतः की गई। पुलिस टीम ने महावीर ढाबा बाइपास के समीप से आरोपी नवल किशोर मीणा पुत्र श्योजीराम मीणा निवासी

बाद मुरलीपुरा थाना कोटखावदा जिला जयपुर को डिटोन के बाद पृष्ठतः कर जर्म प्रमाणित होने पर गिरफ्तार कर लिया। थानाधिकारी वर्मा ने बताया कि पुलिस ने आरोपी से प्रकरण में छीने गए मोबाइल के अलावा अन्य सात मोबाइल भी बरामद किए हैं। पुलिस ने लालसोट, रामगढ़ व पचवारा क्षेत्र में वेश बदलकर तीन दिन तक आरोपी की तलाश की। पुलिस आरोपी से लगातार पृष्ठतः कर रही है।

झुंझुनूं में निजी अस्पताल और डॉक्टरों पर इलाज में लापरवाही का आरोप

अस्पताल के बाहर हंगामा, महिला की मौत के लिए डॉक्टरों पर आरोप लगाया

सुलताना, (निर्स)। झुंझुनूं में एक बार फिर एक निजी अस्पताल और उसके डॉक्टरों पर इलाज में लापरवाही का आरोप लगा है। जानकारी के अनुसार सुलताना गांव की 55 वर्षीय छोटी बानो को इलाज के लिए करीब दो महीने पहले चिड़वा कस्बे के जयपुर अस्पताल में भर्ती करवाया गया था। परिजनों का आरोप है कि उस वक्त जब छोटी बानो का इलाज किया।

तब डॉक्टरों ने लापरवाही से छोटी बानो के लीवर में कट लगा दिया और पिल्ट की थैली को भी खुला छोड़ दिया, जिससे मवाद हो गई और लगातार छोटी बानो की तबियत बिगड़ती रही। परिजनों का यह भी आरोप है कि जब तबियत बिगड़ी तो अस्पताल के डॉक्टरों ने उसे जयपुर रैफर कर दिया। अब छोटी बानो की इलाज के दौरान ही मौत हो गई। तब परिजन शव को लेकर जयपुर अस्पताल पहुंचे और कार्रवाई की मांग करने लगे। मौके पर पहुंचे सीआई



महिला की मौत होने पर परिजनों ने हंगामा किया।

विनोद सामरिया तथा बस स्टैंड चौकी प्रभारी बलबीर चावला ने समझाईश की तो परिजन पोस्टमार्टम पर राजी

हुए। इधर, परिजनों ने मीडिया को अस्पताल के संचालक डॉ. नरेंद्र गिल का एक वीडियो भी उपलब्ध करवाया

है, जिसमें दोनों पक्षों की इलाज को लेकर बहस हो रही है। डॉ. गिल इस वीडियो के शुरूआत में यह कह रहे

कि उन्होंने अपना इलाज किया है। जब उनके संपल में नहीं आया तो उन्होंने जयपुर भेज दिया। डॉ. गिल बातों ही बातों में यह तक कह रहे हैं कि बिगड़ गया तभी तो जयपुर भेजा था। हम मीडिया को उपलब्ध करवाए गए वीडियो की पुष्टि नहीं करते। लेकिन पुलिस ने परिजनों की रिपोर्ट लेकर कार्रवाई शुरू कर दी है।

जानकारी के अनुसार झुंझुनूं में चिकित्सक की लापरवाही का यह कोई नया मामला नहीं है। इससे पहले डॉ. संजय घनखड़ का किडनी कांड और बीडीके अस्पताल के चिकित्सकों द्वारा जिंदा व्यक्ति का फर्जी पोस्टमार्टम कांड काफी चर्चा में रह चुका है। इस मामले को जयपुर अस्पताल के संचालक डॉ. नरेंद्र गिल ने सभी आरोपों को नकारा है। साथ ही कहा है कि दो महीने जब अस्पताल में अपरेशन किया गया था। तब स्वस्थ होकर महिला पर गई थी। इसके बाद तबियत बिगड़ी है।